

任第二季《梦之声》导师,推迟蜜月假期

徐若瑄婚后首秀挑“偶像”

继韩红留任后,刚刚完婚的徐若瑄前天也确认加盟第二季《中国梦之声》,担任导师。偶像选拔比赛冠军出身的徐若瑄表示十分期待此次导师之旅,而作为华语乐坛的创作才女,她也直言期待能在“梦之声”的舞台中挖掘和帮助到更多有潜质的新人。

自今年6月在巴厘岛与丈夫完婚后,徐若瑄便很少出现在公众视线中。而这次加盟东方卫视《中国梦之声》不仅将是她婚后的首度露脸,还将是她在内地荧屏上的“导师首秀”。徐若瑄表示此次担任导师获得了喜爱音乐的全家人的支持,“我刚刚结婚就要不停飞上海,和家人分开,不过好在我的先生和婆婆都热爱音乐,也很支持我来,让我觉得很踏实。”她还为此特地推迟了蜜月假期,全心投入接下来导师的准备工作。

谈及对于偶像的看法,徐若瑄感触颇深,“偶像对我而言就是独特的,有才华的,声音有辨识度的,就算不完美,也会勇敢做自己,我也是这样要求自己的”。徐若瑄同样经历过偶像之路的坎坷,14岁时参加才艺美少女第一名出道的她表示,“梦之声”的舞台让她回想起曾经的自己,“我也是参加选秀比赛出道,十分了解学员们站在舞台上的心情。”

此次加盟《中国梦之声》导师行列,徐若瑄视为一种荣幸,她表示:“我非常喜欢歌唱,也很喜爱挖掘新人,期待乐坛出现更多有独特实力和才华的偶像,我也期待与他们有更多音乐上的交流。”

(京华)



打斗和搞笑都升级 李连杰撒娇是亮点

《敢死队3》上映

集结了17位硬汉的年度动作大片《敢死队3》将于今日在中国内地上映,除去吐槽无力的剧情,这次硬汉们仍然从头打到尾,让男性肾上腺素飙升,但是无论是新加入的话痨先生还是李连杰的撒娇卖萌,敢死队队员们这次上演了满满的基情和搞笑。

枪战暴力:
三场对战外加新老交替

《敢死队3》除了原班人马史泰龙、施瓦辛格、杰森·斯坦森、李连杰等动作巨星悉数出境,硬汉阵容也空前达到17人。许多动作巨制都以IMAX版本获得不俗票房,这次电影中极致的暴力美学,还有枪战、爆破、飞车、格斗等画面都比前两部有更好呈现。

全片大致有三场对战,最开始的

老牌兄弟上阵但放走了关键人物,最后有史泰龙带领新招募队员冲锋,最后是老队员归队帮忙。观众可以看到全球多个国家的取景拍摄,也可以看到耗资过亿美元的场面一次次被摧毁。老男人也面临“长江后浪推前浪”,不过最后新老成员聚在酒吧庆祝,年轻队员唱起《老男人》来调侃:“老男人,看看我的人生,跟你当初是多么相像,我才24岁,前面的路还有很长,独自过着无忧的快乐生活,偶尔也想着要成家立业……”

喜剧基情:
话痨先生加李连杰客串

《敢死队3》的喜剧色彩颇浓,相比之前的全硬汉+冷幽默,这次电影在搞笑方面升级。史泰龙在缺少人手的情况下招募了“话痨先生”,他

经也是特战队员,还自我调侃“我除了杀人不会别的”,敢死队员们崩溃地称:“如果最后没有弹药了,他可以帮敌人给说死。”不过这位“话痨先生”除了与森叔较劲,最终还对敢死队中的女汉子上演浪漫表白,队员之间的互动很是欢乐。

电影也铺垫了很多兄弟情深,史泰龙抛弃老队员希望他们安享晚年,不过最终英雄联盟有了强大的两批队员。最大的基情来自客串出演的李连杰,虽然动作戏份非常少,还被调侃身高,但最终在队友们喝酒时他就基情大爆发——小鸟依人地靠在硬汉肩膀再现最萌身高差,这种撒娇卖萌方式是电影最后的亮点。

(金洋)

《匆匆那年》定档12月12日

彭于晏倪妮扮嫩无压力

昨天,电影《匆匆那年》在京举办发布会,宣布将于12月12日公映。导演张一白和主演彭于晏、倪妮等主创统一穿白衣黑裤黑裙登场。对于扮嫩演高中生,两位主演均表示没有压力。

《匆匆那年》改编自九夜茴的同名畅销小说,讲述彭于晏饰演的陈寻和倪妮饰演的方茴跨越15年的青春爱情。虽然已经32岁,但彭于晏直言扮嫩演高中生毫无压力:“一开始看剧本我觉得高中部分最难,但后来发现《匆匆那年》就是我们80后的故事。”倪妮也称,在造型的帮助下,进入高中生的状态并不难。

片中,陈寻喜欢方茴又不直说,于是在黑板上偷偷写下“方茴喜欢陈寻”。倪妮笑称,《匆匆那年》其实是“霸道班长爱上小白兔”的故事,“我就

是一个受害者,陈寻不想直接表白,就用这种方法欺负我,顺便试探我的反应”。彭于晏透露,现实中的他并不霸道,在高中时还很害羞,甚至经常被女同学欺负,“我高中时比较胖,校园生活没有那么精彩,所以拍这个戏很过瘾。”问到高中时是否有很多人追,倪妮摇头说她高中时比较胖,所以没有男生追。

现场,原著作者九夜茴被问到为何没像韩寒和郭敬明一样自己当导演,而是选择和张一白合作时,九夜茴坦言,张一白比她更懂年轻人:“导演的阅读量非常大,接受新东西非常快,我有种再不跟张一白聊天就老了的感受。”

(凤凰)



《飞虎队》《微山湖上静悄悄》两部大戏筹拍

在刚刚完成了史诗大剧《台儿庄往事》拍摄后,我市又开始筹备新剧,目前,《飞虎队》《微山湖上静悄悄》已申报国家新闻出版广电总局立项报备。

据介绍,《飞虎队》已与山东电视台签订合作合同,该剧根据刘知侠先生的小说《铁道游击队》改编,投资4000万元,计划2014年10月在枣庄开机

拍摄,于2015年抗战胜利70周年时作为献礼片在山东卫视黄金时间播出。《微山湖上静悄悄》是著名作家野夫的原创作品,总投资4000万元,由枣庄微山湖影视文化传播有限公司与中央电视台中国电视剧制作中心合作,计划2015年3月在枣庄开机,2015年底在中央电视台播出。

(记者 孙明春)

《大峰祖师》再“玩火” 俞灏明自曝压力大

古装悬疑电影《大峰祖师》日前在京举行首映礼,导演张鑫携主演许还山、俞灏明等人到场。俞灏明首次曝光自己烧伤达“深二度”却伤愈复出的减压秘籍。

片中俞灏明饰演英勇睿智的捕快小栗,俞灏明称对他的古装首秀非常满意。片中小栗为了帮大峰祖师筹集善款,利用祖传技艺制造烟火举行表

演。烧伤刚愈再次“玩火”,俞灏明表示很有心理压力,但是专业演员需要敬业,自己在拍摄时也格外小心。

房祖名、柯震东吸毒被抓事件曝出不少艺人靠吸毒减压,俞灏明坦言,一度烧伤面积达39%,伤愈复出的他也有很大压力,但自己用听音乐、唱歌、运动等健康方式减压,而且自己很排斥吸毒。

(凤凰)

《龟兔再跑》定档 “冤家对头”上演终极一战

合家欢动画大片《龟兔再跑》将于9月6日正式登陆全国影院。昨日,影片在广州举行首映礼,监制卢永强、导演郑崇忻及配音胡向真等主创和现场观众一起观看了粤语版。片中充满了各种港式喜剧元素,令乌龟和兔子这对“千年冤家”显得相当接地气。

《龟兔再跑》是在家喻户晓的经典童话故事《龟兔赛跑》上进行了大胆改编,将原来故事中的一龟一兔变成了一群乌龟和一群兔子。这群“冤家”在一个农庄里遇到,原本相处得不错的它们,因为主人的偏心而起了矛盾,甚至重提老祖“龟兔赛跑”旧事,互相不服,并决定再赛跑一次以决出胜负。这场千年后的“终极名誉之战”经历了种种意

外,不再骄傲的兔子始终无法打破输给乌龟的宿命。与此同时,兔子还面临了一场灭顶灾难,此时乌龟也意识到它们是命运相连的朋友,因此携手度过困境。

影片虽然是改编自经典童话,但剧情一波三折充满悬念,情节也是诙谐幽默,甚至融入了不少港式无厘头笑料。尤其在粤语版中,方言的出彩更使得影片相当接地气。比如龟兔赛跑过程中的种种意外状况就相当搞笑,还有兔子宣战时大骂乌龟祖宗“用色、用财、用情、用武、用尽一切卑鄙手段”才换来胜利则被指“俨然星爷附体”,而结尾的动物大逃亡同样极尽癫狂,港式“无厘头”烙印非常明显,逗得小朋友开怀大笑。

(搜狐)

《一步之遥》发海报 姜文葛优演绎民国雅痞范

即将于12月18日公映的3D/IMAX 3D巨制《一步之遥》昨日发布全阵容海报,曝光了姜文、葛优、周韵、舒淇、文章、王志文、洪晃、那英、刘利年九大主演的造型。海报中,姜文依旧调侃十足,西装、礼帽、领

结,更显雅痞。葛优则成功逆袭,警服上身,似笑非笑,俨然一个城府颇深的沪上成功人士。而由周韵、舒淇领衔的魔都名媛则演绎出优雅动人的“北洋风情”。

(腾讯)

《历史转折中的邓小平》热播 印小天演知青有点“过”

电视剧《历史转折中的邓小平》正在央视一套黄金档热播。印小天在剧中扮演从云南知青到改革开放后第一批个体工商业者田源,围绕其家庭的故事是该剧平行的副线。对于一场暴雨中

呼喊邓小平的戏,是否演得有点“过”,印小天昨天接受采访时回应称,角色田源是热血青年,“他在那个环境下会有那样的表现,我演这段戏确实动情了。不过在之后的戏份,我收了一下。”(可可)

加盟《半月传》 产科“徐医生”欺负孙俪

热播剧《产科医生》日前在京举行庆功,“徐医生”徐百卉亮相并代言某天然美妆。谈及自己出演的徐医生颇有争议,让观众又爱又恨,她直言“演反派如果连观众都不讨厌你,那就演得太失

败了”。徐百卉透露自己将加盟郑晓龙导演的《半月传》,“戏中我与孙俪还有楚国的大公主一起陪嫁到秦国,但我们不是陪嫁的丫头。秦国大王一下子娶三四个老婆还是蛮拼的”。她表示戏中与孙俪有大量对手戏,自己的角色有点像“年轻版容嬷嬷”,会欺负孙俪。

(辛浪)